
平均値比較表（学科） 湘北短期大学

2018年度　【前期】 対象者数： 8958名

平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差

1

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？

4:90～100% 3:70～89%
2:60～69% 1:60%未満

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？

5
4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していまし
たか？

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしま
したか？

この授業への取り組みを自己評価して下さい。

3
4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ
2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった

4
4:とても合致していた 3:合致していた
2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった

2
4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満
2:30分未満

先生の教え方はわかりやすいですか？

8
4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい
2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント
等は授業を理解するうえで適切でしたか？

6
4:とても適切だった 3:適切だった
2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

7
4:とても適切だった 3:適切だった
2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

追加設問：

4:強くそう思う 3:そう思う
2:そう思わない 1:全くそう思わない

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？

4:とても満足 3:満足
2:やや不満 1:不満

3.48 0.57

1.86 0.97

13

12

11

追加設問：

4:強くそう思う 3:そう思う
2:そう思わない 1:全くそう思わない

1:全くしなかった

10

3.26 0.59 3.38 0.57 3.37 0.57

3.23 0.65 3.35 0.56 3.37 0.58

3.29 0.61

3.40 0.65

3.38 0.62

4.00 0.00

0.56 3.47 0.61

3.35 0.59

3.35 0.60

3.00 0.71

2.50 0.50

4.00 0.00

3.38 0.61

3.45

3.33 0.64

3.39 0.60

3.56 0.53

3.39 0.63

1.04 1.85 0.92 2.32 0.89 1.83 0.96

0.59

3.38 0.693.47 0.60 3.52 0.54

設問
合計

3.70 0.55

1.76 0.95

3.15 0.62

3.31 0.50

3.74 0.49 3.93 0.26 3.80 0.47 3.83 0.42 3.80 0.45 3.79 0.47

1.80 0.93

3.24 0.60

3.38 0.54 3.43 0.52 3.30 0.53 3.32 0.51 3.36 0.55 3.35 0.52

3.23 0.62 3.35 0.56 3.28 0.58 3.27 0.57 3.23

3.34 0.60

3.43 0.63 3.34 0.66

0.603.35

0.63

3.18 0.62

3.37 0.63 3.20 0.67 3.33 0.62 3.33 0.64 3.31

4.00 0.00 0.00

0.54

0.00 0.00 3.18 0.62

0.00 0.00 3.18 0.39 4.00 0.00 0.00 0.00 3.20

3.21 0.69

学科

0.00

3.38 0.68 3.37 0.63

総合・情報 生活 保育 リベラルアーツ 国際理解 就業力育成

3.35 0.57

1.96

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00
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8

9
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11

総合・情報

生活

保育

リベラルアーツ

国際理解

就業力育成

合計



平均値比較表（学年） 湘北短期大学

2018年度　【前期】 対象者数： 8958名

平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差

13

12

3.20 0.54
4:強くそう思う 3:そう思う
2:そう思わない 1:全くそう思わない

11

追加設問：

3.31 0.46 2.50 0.50

3.18 0.62
4:強くそう思う 3:そう思う
2:そう思わない 1:全くそう思わない

10

追加設問：

3.20 0.60 3.09 0.73

3.31 0.63
4:とても満足 3:満足
2:やや不満 1:不満

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？

3.30 0.64 3.33 0.62

3.34 0.66
4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい
2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない

8

先生の教え方はわかりやすいですか？

3.33 0.67 3.36 0.65

3.35 0.60
4:とても適切だった 3:適切だった
2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を理解す
るうえで適切でしたか？

3.36 0.60 3.34 0.61

3.34 0.60
4:とても適切だった 3:適切だった
2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？

3.33 0.61 3.37 0.58

3.48 0.57
4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？

3.49 0.58 3.48 0.56

3.35 0.52
4:とても合致していた 3:合致していた
2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった

4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？

3.37 0.52 3.33 0.52

3.24 0.60
4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ
2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。

3.25 0.60 3.21 0.61

1.86 0.97
4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満
2:30分未満 1:全くしなかった

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？

1.84 0.96 1.90 1.00

設問
合計

1年 2年

学年

3.79 0.47
4:90～100% 3:70～89%
2:60～69% 1:60%未満

1

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？

3.88 0.37 3.62 0.58
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平均値比較表（種別） 湘北短期大学

2018年度　【前期】 対象者数： 8958名

平均値 標準偏差 平均値 標準偏差 平均値 標準偏差

13

12

3.20 0.54
4:強くそう思う 3:そう思う
2:そう思わない 1:全くそう思わない

11

追加設問：

3.18 0.57 3.25 0.43

3.18 0.62
4:強くそう思う 3:そう思う
2:そう思わない 1:全くそう思わない

10

追加設問：

3.18 0.62 3.19 0.62

3.31 0.63
4:とても満足 3:満足
2:やや不満 1:不満

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？

3.30 0.63 3.46 0.59

3.34 0.66
4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい
2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない

8

先生の教え方はわかりやすいですか？

3.33 0.66 3.49 0.57

3.35 0.60
4:とても適切だった 3:適切だった
2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を理解す
るうえで適切でしたか？

3.35 0.60 3.41 0.55

3.34 0.60
4:とても適切だった 3:適切だった
2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？

3.33 0.60 3.49 0.54

3.48 0.57
4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？

3.48 0.57 3.50 0.59

3.35 0.52
4:とても合致していた 3:合致していた
2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった

4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？

3.35 0.52 3.44 0.55

3.24 0.60
4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ
2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。

3.23 0.60 3.46 0.59

1.86 0.97
4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満
2:30分未満 1:全くしなかった

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？

1.88 0.97 1.62 0.96

設問
合計

講義/演習 実験・実習

種別

3.79 0.47
4:90～100% 3:70～89%
2:60～69% 1:60%未満

1

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？

3.79 0.47 3.82 0.47
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実験・実習

合計



項目別集計結果（学内） 湘北短期大学

2018年度 対象者数： 11391名

0.62

26.7% 66.7% 6.7% 0.0% 15 48 3.20 0.54

28.3% 63.3% 6.9% 1.6% 890

0.66

43.5% 50.0% 5.4% 1.0% 11269 37873 3.36 0.63

47.8% 44.3% 7.0% 0.9% 11245

0.61

45.2% 49.8% 4.4% 0.7% 11199 38009 3.39 0.61

44.2% 50.5% 4.7% 0.7% 11240

0.53

54.3% 42.6% 2.7% 0.4% 10760 37762 3.51 0.57

41.1% 57.0% 1.7% 0.1% 11337

1.02

36.3% 56.7% 6.6% 0.4% 11149 36663 3.29 0.60

10.8% 14.8% 28.1% 46.3% 11213

13

12

21324 1.90

38456 3.39

38013 3.38

38110 3.39

2833 3.18

11

追加設問：

4:強くそう思う 3:そう思う

2:そう思わない 1:全くそう思わない

1:全くしなかった

10

追加設問：

4:強くそう思う 3:そう思う

2:そう思わない 1:全くそう思わない

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？

4:とても満足 3:満足

2:やや不満 1:不満

先生の教え方はわかりやすいですか？

8
4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？

6
4:とても適切だった 3:適切だった

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

7
4:とても適切だった 3:適切だった

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？

5
4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？

この授業への取り組みを自己評価して下さい。

3
4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった

4
4:とても合致していた 3:合致していた

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった

2
4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満

2:30分未満

評価 延べ
回答者数

合計
得点

平均
標準
偏差１

1

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？

４ ３ ２
設問

84.6% 13.4% 1.9%
4:90～100% 3:70～89%

2:60～69% 1:60%未満

0.1% 11377 43516 3.82 0.43

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学内平均



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2018年度 対象者数： 3251名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

学科
総合・情報

13

0.0% 100.0% 0.0% 1 2 2.00 0.00

12

0.00

11

追加設問：
0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 2 5 2.50 0.50

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 1 3 3.00 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0%

0.71

4:強くそう思う 3:そう思う 33.3% 66.7% 0.0% 0.0% 3 10 3.33 0.47
10

追加設問：
25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 4 12 3.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0% 0.0% 100.0% 0.0% 1 2 2.00

6818 3.32 0.61

2:やや不満 1:不満 32.0% 59.6% 7.3% 1.1% 1154 3721 3.22 0.62

54.6% 8.0% 1.1% 1154 3763 3.26 0.65

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
36.4% 56.8% 6.0% 0.8% 3207 10539 3.29 0.61

4:とても満足 3:満足 38.8% 55.1% 5.4% 0.7% 2053

0.62

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
41.4% 50.9% 6.8% 0.8% 3200 10655 3.33 0.64

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 44.3% 48.8% 6.2% 0.6% 2046 6892 3.37 0.63

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 36.3%

0.59

4:とても適切だった 3:適切だった 43.7% 52.6% 3.4% 0.3% 2045 6944 3.40 0.57
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 40.6% 54.5% 4.3% 0.6% 3191 10695 3.35

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 35.3% 57.9% 5.8% 1.0% 1146 3751 3.27

6898 3.37 0.57

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 35.8% 59.2% 4.4% 0.5% 1158 3826 3.30 0.58

46.9% 3.9% 0.3% 1087 3745 3.45 0.58

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
39.4% 56.5% 3.7% 0.4% 3203 10724 3.35 0.57

4:とても適切だった 3:適切だった 41.4% 54.9% 3.4% 0.3% 2045

0.50

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
48.4% 48.5% 2.9% 0.2% 3052 10535 3.45 0.56

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 48.1% 49.4% 2.4% 0.1% 1965 6790 3.46 0.55
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった 48.9%

0.50

4:とても合致していた 3:合致していた 34.8% 63.7% 1.4% 0.1% 2067 6889 3.33 0.50
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
32.9% 65.2% 1.8% 0.1% 3227 10680 3.31

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 29.5% 67.9% 2.5% 0.1% 1160 3791 3.27

2029 6461 3.18 0.62

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 23.2% 63.4% 12.4% 1.0% 1136 3509 3.09 0.62

7.8% 16.7% 29.2% 46.3% 1148 2134 1.86 0.96

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
27.3% 61.0% 11.1% 0.6% 3165 9970 3.15 0.62

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 29.6% 59.6% 10.3% 0.4%

0.65

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
7.5% 13.8% 26.1% 52.5%

1

3201 5644 1.76 0.95

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 7.4% 12.2% 24.4% 56.0% 2053 3510 1.71 0.95

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 49.9% 41.5% 8.2% 0.3% 1164 3969 3.41

3243 11986 3.70 0.55

4:90～100% 3:70～89% 87.4% 10.7% 1.8% 0.0%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
74.0% 21.8% 4.1% 0.1%

2079 8017 3.86 0.40

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 1年 2年



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2018年度 対象者数： 1312名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

学科
生活

13

0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

12

0.00

11

追加設問：
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 4 4.00 0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 4 4.00 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0%

0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2 8 4.00 0.00
10

追加設問：
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3 12 4.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 4 4.00

2267 3.47 0.56

2:やや不満 1:不満 39.7% 52.3% 6.0% 2.0% 650 2143 3.30 0.67

45.1% 8.3% 1.9% 648 2156 3.33 0.71

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
44.7% 49.8% 4.4% 1.1% 1304 4410 3.38 0.62

4:とても満足 3:満足 49.7% 47.4% 2.8% 0.2% 654

0.64

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
48.8% 43.7% 6.5% 0.9% 1298 4419 3.40 0.65

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 52.9% 42.3% 4.8% 0.0% 650 2263 3.48 0.59

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 44.8%

0.60

4:とても適切だった 3:適切だった 48.1% 49.8% 1.9% 0.2% 646 2235 3.46 0.54
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 43.8% 51.8% 3.6% 0.8% 1284 4349 3.39

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 39.5% 53.8% 5.3% 1.4% 638 2114 3.31

2212 3.40 0.59

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 37.8% 56.6% 4.5% 1.1% 648 2146 3.31 0.61

46.5% 3.9% 0.3% 615 2120 3.45 0.59

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
41.4% 53.4% 4.4% 0.8% 1299 4358 3.35 0.60

4:とても適切だった 3:適切だった 45.0% 50.2% 4.3% 0.5% 651

0.55

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
52.0% 43.0% 4.7% 0.4% 1245 4314 3.47 0.61

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 54.6% 39.5% 5.4% 0.5% 630 2194 3.48 0.62
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった 49.3%

0.54

4:とても合致していた 3:合致していた 46.7% 52.1% 1.2% 0.0% 653 2256 3.45 0.52
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
40.5% 56.9% 2.6% 0.1% 1305 4407 3.38

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 34.2% 61.7% 4.0% 0.2% 652 2151 3.30

647 2137 3.30 0.60

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 27.7% 62.4% 8.2% 1.7% 638 2017 3.16 0.63

5.2% 14.2% 21.1% 59.5% 639 1055 1.65 0.91

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
32.6% 59.0% 7.5% 0.9% 1285 4154 3.23 0.62

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 37.4% 55.6% 6.8% 0.2%

0.57

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
6.4% 16.0% 28.7% 49.0%

1

1290 2318 1.80 0.93

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 7.5% 17.7% 36.1% 38.7% 651 1263 1.94 0.93

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 64.0% 32.2% 3.5% 0.3% 653 2350 3.60

1309 4897 3.74 0.49

4:90～100% 3:70～89% 89.0% 10.2% 0.8% 0.0%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
76.5% 21.2% 2.1% 0.2%

656 2547 3.88 0.34

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 1年 2年



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2018年度 対象者数： 4522名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

学科
保育

13

0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

12

0.00

11

追加設問：
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0%

0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00
10

追加設問：
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

9345 3.47 0.63

2:やや不満 1:不満 49.1% 46.9% 3.1% 0.8% 1780 6128 3.44 0.60

42.8% 4.1% 0.8% 1790 6200 3.46 0.62

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
52.0% 42.9% 4.2% 0.8% 4471 15473 3.46 0.62

4:とても満足 3:満足 53.9% 40.3% 4.9% 0.9% 2691

0.61

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
55.7% 37.4% 6.1% 0.8% 4467 15545 3.48 0.65

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 58.1% 33.7% 7.4% 0.8% 2677 9345 3.49 0.67

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 52.2%

0.62

4:とても適切だった 3:適切だった 56.8% 37.6% 5.0% 0.5% 2677 9389 3.51 0.62
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 52.7% 41.9% 4.7% 0.6% 4461 15471 3.47

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 46.6% 48.4% 4.1% 0.8% 1784 6082 3.41

9319 3.49 0.62

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 47.5% 47.6% 4.0% 0.9% 1792 6125 3.42 0.61

45.9% 1.8% 0.2% 1691 5916 3.50 0.55

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
51.8% 43.0% 4.5% 0.7% 4464 15444 3.46 0.62

4:とても適切だった 3:適切だった 54.7% 39.9% 4.9% 0.5% 2672

0.52

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
60.2% 37.9% 1.7% 0.3% 4281 15325 3.58 0.54

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 65.4% 32.7% 1.6% 0.3% 2590 9409 3.63 0.53
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった 52.1%

0.52

4:とても合致していた 3:合致していた 56.2% 43.0% 0.8% 0.0% 2705 9610 3.55 0.52
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
49.9% 49.1% 0.9% 0.1% 4511 15736 3.49

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 40.6% 58.2% 1.1% 0.2% 1806 6126 3.39

2651 9168 3.46 0.58

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 37.7% 58.9% 3.2% 0.2% 1778 5942 3.34 0.55

14.7% 16.7% 31.0% 37.7% 1774 3696 2.08 1.06

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
45.0% 51.2% 3.6% 0.2% 4429 15110 3.41 0.57

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 49.9% 46.1% 3.8% 0.2%

0.34

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
16.2% 13.1% 26.7% 44.0%

1

4447 8959 2.01 1.10

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 17.2% 10.7% 23.9% 48.2% 2673 5263 1.97 1.13

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 89.0% 10.7% 0.2% 0.1% 1812 7040 3.89

4520 17831 3.94 0.24

4:90～100% 3:70～89% 98.6% 1.4% 0.1% 0.0%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
94.7% 5.1% 0.1% 0.0%

2708 10791 3.98 0.13

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 1年 2年



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2018年度 対象者数： 1284名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

学科
リベラルアーツ

13

100.0% 0.0% 0.0% 1 3 3.00 0.00

12

0.73

11

追加設問：
18.2% 81.8% 0.0% 0.0% 11 35 3.18 0.39

4:強くそう思う 3:そう思う 20.0% 80.0% 0.0% 0.0% 10 32 3.20 0.40

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0%

0.62

4:強くそう思う 3:そう思う 28.0% 64.0% 6.8% 1.2% 781 2491 3.19 0.60
10

追加設問：
27.8% 63.8% 6.8% 1.6% 880 2797 3.18

2:そう思わない 1:全くそう思わない 26.3% 61.6% 7.1% 5.1% 99 306 3.09

3631 3.23 0.66

2:やや不満 1:不満 17.9% 66.2% 11.7% 4.1% 145 432 2.98 0.68

57.0% 21.8% 3.5% 142 410 2.89 0.72

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
32.2% 57.6% 8.2% 2.0% 1270 4063 3.20 0.67

4:とても満足 3:満足 34.0% 56.4% 7.7% 1.8% 1125

0.59

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
35.1% 52.4% 10.8% 1.7% 1266 4063 3.21 0.69

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 37.3% 51.9% 9.4% 1.4% 1124 3653 3.25 0.68

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 17.6%

0.59

4:とても適切だった 3:適切だった 34.7% 59.5% 5.1% 0.7% 1120 3676 3.28 0.59
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 33.0% 60.5% 5.6% 0.8% 1262 4112 3.26

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 19.7% 69.0% 9.9% 1.4% 142 436 3.07

3632 3.24 0.66

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 23.8% 68.5% 7.0% 0.7% 143 451 3.15 0.56

44.9% 3.9% 0.0% 127 441 3.47 0.57

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
34.2% 55.9% 8.6% 1.3% 1264 4083 3.23 0.65

4:とても適切だった 3:適切だった 35.5% 54.3% 8.8% 1.3% 1121

0.52

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
51.8% 44.5% 2.9% 0.8% 1215 4219 3.47 0.60

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 51.8% 44.5% 2.8% 0.9% 1088 3778 3.47 0.60
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった 51.2%

0.53

4:とても合致していた 3:合致していた 35.6% 61.6% 2.7% 0.0% 1131 3765 3.33 0.52
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
33.6% 63.0% 3.3% 0.1% 1277 4216 3.30

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 17.8% 74.0% 7.5% 0.7% 146 451 3.09

1117 3714 3.32 0.56

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 12.4% 66.9% 19.3% 1.4% 145 421 2.90 0.60

3.6% 12.9% 17.3% 66.2% 139 214 1.54 0.85

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
33.8% 60.5% 5.2% 0.5% 1262 4135 3.28 0.58

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 36.6% 59.6% 3.4% 0.4%

0.63

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
6.1% 17.9% 30.4% 45.6%

1

1265 2334 1.85 0.92

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 6.4% 18.6% 32.0% 43.1% 1126 2120 1.88 0.93

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 45.2% 46.6% 8.2% 0.0% 146 492 3.37

1283 4878 3.80 0.47

4:90～100% 3:70～89% 87.9% 10.2% 1.8% 0.2%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
83.0% 14.3% 2.5% 0.2%

1137 4386 3.86 0.41

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 1年 2年



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2018年度 対象者数： 593名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

学科
国際理解

13

0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

12

0.00

11

追加設問：
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 4 4.00 0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 4 4.00 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0%

0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3 12 4.00 0.00
10

追加設問：
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3 12 4.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

1851 3.32 0.65

2:やや不満 1:不満 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 34 119 3.50 0.50

50.0% 0.0% 0.0% 34 119 3.50 0.50

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
41.8% 50.8% 6.4% 1.0% 591 1970 3.33 0.64

4:とても満足 3:満足 41.3% 50.8% 6.8% 1.1% 557

0.48

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
45.4% 44.7% 9.0% 0.9% 586 1961 3.35 0.68

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 45.1% 44.4% 9.6% 0.9% 552 1842 3.34 0.69

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 50.0%

0.61

4:とても適切だった 3:適切だった 44.6% 51.0% 3.1% 1.3% 551 1868 3.39 0.61
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 44.1% 51.8% 2.9% 1.2% 585 1982 3.39

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 35.3% 64.7% 0.0% 0.0% 34 114 3.35

1852 3.37 0.58

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 44.1% 55.9% 0.0% 0.0% 34 117 3.44 0.50

39.4% 3.0% 0.0% 33 117 3.55 0.56

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
41.8% 54.1% 3.6% 0.5% 584 1969 3.37 0.58

4:とても適切だった 3:適切だった 41.6% 54.0% 3.8% 0.5% 550

0.46

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
57.7% 40.9% 1.3% 0.2% 560 1994 3.56 0.53

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 57.7% 41.0% 1.1% 0.2% 527 1877 3.56 0.53
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった 57.6%

0.52

4:とても合致していた 3:合致していた 38.1% 59.9% 1.8% 0.2% 556 1868 3.36 0.53
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
37.7% 60.4% 1.7% 0.2% 591 1984 3.36

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 31.4% 68.6% 0.0% 0.0% 35 116 3.31

546 1801 3.30 0.59

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 25.7% 74.3% 0.0% 0.0% 35 114 3.26 0.44

2.9% 25.7% 48.6% 22.9% 35 73 2.09 0.77

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
36.0% 58.0% 5.7% 0.3% 581 1915 3.30 0.59

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 36.6% 57.0% 6.0% 0.4%

0.49

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
9.7% 25.8% 40.0% 24.6%

1

590 1301 2.21 0.92

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 10.1% 25.8% 39.5% 24.7% 555 1228 2.21 0.93

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 60.0% 40.0% 0.0% 0.0% 35 126 3.60

593 2295 3.87 0.38

4:90～100% 3:70～89% 90.1% 8.6% 1.1% 0.2%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
88.4% 10.5% 1.0% 0.2%

558 2169 3.89 0.36

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 1年 2年



項目別集計結果（学科-学年表示） 湘北短期大学

2018年度 対象者数： 429名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の1年の結果　3段目：当該学科内の2年の結果

学科
就業力育成

13

-% -% -% - - - -

12

-

11

追加設問：
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない -%

0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00
10

追加設問：
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない -% -% -% -% - - -

1418 3.33 0.64

2:やや不満 1:不満 -% -% -% -% - - - -

-% -% -% - - - -

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
41.3% 51.2% 6.6% 0.9% 426 1418 3.33 0.64

4:とても満足 3:満足 41.3% 51.2% 6.6% 0.9% 426

-

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
49.3% 45.1% 4.7% 0.9% 428 1467 3.43 0.63

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 49.3% 45.1% 4.7% 0.9% 428 1467 3.43 0.63

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない -%

0.57

4:とても適切だった 3:適切だった 40.6% 56.0% 2.6% 0.7% 416 1400 3.37 0.57
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 40.6% 56.0% 2.6% 0.7% 416 1400 3.37

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった -% -% -% -% - - -

1435 3.37 0.58

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった -% -% -% -% - - - -

-% -% -% - - - -

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
41.5% 54.5% 3.3% 0.7% 426 1435 3.37 0.58

4:とても適切だった 3:適切だった 41.5% 54.5% 3.3% 0.7% 426

-

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
47.9% 44.0% 6.1% 2.0% 407 1375 3.38 0.69

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 47.9% 44.0% 6.1% 2.0% 407 1375 3.38 0.69
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった -%

0.55

4:とても合致していた 3:合致していた 39.7% 57.0% 3.3% 0.0% 426 1433 3.36 0.55
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
39.7% 57.0% 3.3% 0.0% 426 1433 3.36

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった -% -% -% -% - - -

427 1379 3.23 0.59

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった -% -% -% -% - - - -

-% -% -% -% - - - -

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
30.9% 61.6% 7.0% 0.5% 427 1379 3.23 0.59

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 30.9% 61.6% 7.0% 0.5%

-

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
8.8% 12.4% 31.7% 47.1%

1

420 768 1.83 0.96

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 8.8% 12.4% 31.7% 47.1% 420 768 1.83 0.96

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 -% -% -% -% - - -

429 1629 3.80 0.45

4:90～100% 3:70～89% 81.8% 16.1% 2.1% 0.0%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
81.8% 16.1% 2.1% 0.0%

429 1629 3.80 0.45

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 1年 2年



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2018年度 対象者数： 3251名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

学科
総合・情報

13

-% -% -% - - - -

12

-

11

追加設問：
0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 2 5 2.50 0.50

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 50.0% 50.0% 0.0% 2 5 2.50 0.50

2:そう思わない 1:全くそう思わない -%

0.71

4:強くそう思う 3:そう思う 25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 4 12 3.00 0.71
10

追加設問：
25.0% 50.0% 25.0% 0.0% 4 12 3.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない -% -% -% -% - - -

10539 3.29 0.61

2:やや不満 1:不満 -% -% -% -% - - - -

-% -% -% - - - -

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
36.4% 56.8% 6.0% 0.8% 3207 10539 3.29 0.61

4:とても満足 3:満足 36.4% 56.8% 6.0% 0.8% 3207

-

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
41.4% 50.9% 6.8% 0.8% 3200 10655 3.33 0.64

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 41.4% 50.9% 6.8% 0.8% 3200 10655 3.33 0.64

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない -%

0.59

4:とても適切だった 3:適切だった 40.6% 54.5% 4.3% 0.6% 3191 10695 3.35 0.59
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 40.6% 54.5% 4.3% 0.6% 3191 10695 3.35

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった -% -% -% -% - - -

10724 3.35 0.57

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった -% -% -% -% - - - -

-% -% -% - - - -

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
39.4% 56.5% 3.7% 0.4% 3203 10724 3.35 0.57

4:とても適切だった 3:適切だった 39.4% 56.5% 3.7% 0.4% 3203

-

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
48.4% 48.5% 2.9% 0.2% 3052 10535 3.45 0.56

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 48.4% 48.5% 2.9% 0.2% 3052 10535 3.45 0.56
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった -%

0.50

4:とても合致していた 3:合致していた 32.9% 65.2% 1.8% 0.1% 3227 10680 3.31 0.50
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
32.9% 65.2% 1.8% 0.1% 3227 10680 3.31

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった -% -% -% -% - - -

3165 9970 3.15 0.62

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった -% -% -% -% - - - -

-% -% -% -% - - - -

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
27.3% 61.0% 11.1% 0.6% 3165 9970 3.15 0.62

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 27.3% 61.0% 11.1% 0.6%

-

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
7.5% 13.8% 26.1% 52.5%

1

3201 5644 1.76 0.95

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 7.5% 13.8% 26.1% 52.5% 3201 5644 1.76 0.95

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 -% -% -% -% - - -

3243 11986 3.70 0.55

4:90～100% 3:70～89% 74.0% 21.8% 4.1% 0.1%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
74.0% 21.8% 4.1% 0.1%

3243 11986 3.70 0.55

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2018年度 対象者数： 1312名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

学科
生活

13

0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

12

0.00

11

追加設問：
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 4 4.00 0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 4 4.00 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0%

0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3 12 4.00 0.00
10

追加設問：
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3 12 4.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

4009 3.36 0.63

2:やや不満 1:不満 62.2% 36.9% 0.9% 0.0% 111 401 3.61 0.51

31.5% 0.0% 0.0% 111 409 3.68 0.46

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
44.7% 49.8% 4.4% 1.1% 1304 4410 3.38 0.62

4:とても満足 3:満足 43.1% 51.0% 4.7% 1.2% 1193

0.50

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
48.8% 43.7% 6.5% 0.9% 1298 4419 3.40 0.65

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 47.0% 44.8% 7.2% 1.0% 1187 4010 3.38 0.66

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 68.5%

0.60

4:とても適切だった 3:適切だった 42.8% 52.4% 3.9% 0.8% 1177 3969 3.37 0.60
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 43.8% 51.8% 3.6% 0.8% 1284 4349 3.39

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 55.1% 44.9% 0.0% 0.0% 107 380 3.55

3971 3.34 0.61

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 51.8% 48.2% 0.0% 0.0% 110 387 3.52 0.50

35.8% 8.5% 1.9% 106 362 3.42 0.73

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
41.4% 53.4% 4.4% 0.8% 1299 4358 3.35 0.60

4:とても適切だった 3:適切だった 40.5% 53.9% 4.8% 0.8% 1189

0.53

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
52.0% 43.0% 4.7% 0.4% 1245 4314 3.47 0.61

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 51.8% 43.6% 4.3% 0.3% 1139 3952 3.47 0.59
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった 53.8%

0.54

4:とても合致していた 3:合致していた 38.8% 58.5% 2.7% 0.1% 1194 4011 3.36 0.54
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
40.5% 56.9% 2.6% 0.1% 1305 4407 3.38

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 58.6% 39.6% 1.8% 0.0% 111 396 3.57

1178 3770 3.20 0.61

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 62.6% 33.6% 3.7% 0.0% 107 384 3.59 0.56

19.8% 14.4% 25.2% 40.5% 111 237 2.14 1.15

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
32.6% 59.0% 7.5% 0.9% 1285 4154 3.23 0.62

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 29.9% 61.3% 7.8% 1.0%

0.46

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
6.4% 16.0% 28.7% 49.0%

1

1290 2318 1.80 0.93

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 5.1% 16.1% 29.0% 49.8% 1179 2081 1.77 0.90

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 82.9% 14.4% 2.7% 0.0% 111 422 3.80

1309 4897 3.74 0.49

4:90～100% 3:70～89% 76.0% 21.8% 2.1% 0.2%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
76.5% 21.2% 2.1% 0.2%

1198 4475 3.74 0.50

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2018年度 対象者数： 4522名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

学科
保育

13

0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

12

0.00

11

追加設問：
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0%

0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00
10

追加設問：
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

14492 3.45 0.62

2:やや不満 1:不満 70.4% 27.7% 0.7% 1.1% 267 981 3.67 0.55

24.4% 1.1% 0.4% 266 990 3.72 0.50

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
52.0% 42.9% 4.2% 0.8% 4471 15473 3.46 0.62

4:とても満足 3:満足 50.8% 43.9% 4.4% 0.8% 4204

0.52

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
55.7% 37.4% 6.1% 0.8% 4467 15545 3.48 0.65

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 54.6% 38.2% 6.4% 0.8% 4201 14555 3.46 0.65

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 74.1%

0.62

4:とても適切だった 3:適切だった 51.6% 42.8% 5.0% 0.6% 4196 14495 3.45 0.62
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 52.7% 41.9% 4.7% 0.6% 4461 15471 3.47

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 70.2% 28.7% 0.4% 0.8% 265 976 3.68

14459 3.44 0.62

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 71.4% 27.4% 1.1% 0.0% 266 985 3.70 0.48

24.6% 1.6% 0.0% 256 953 3.72 0.48

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
51.8% 43.0% 4.5% 0.7% 4464 15444 3.46 0.62

4:とても適切だった 3:適切だった 50.6% 43.9% 4.7% 0.7% 4198

0.46

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
60.2% 37.9% 1.7% 0.3% 4281 15325 3.58 0.54

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 59.3% 38.7% 1.7% 0.3% 4025 14372 3.57 0.54
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった 73.8%

0.52

4:とても合致していた 3:合致していた 48.8% 50.2% 1.0% 0.1% 4242 14745 3.48 0.52
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
49.9% 49.1% 0.9% 0.1% 4511 15736 3.49

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 68.4% 31.6% 0.0% 0.0% 269 991 3.68

4166 14147 3.40 0.57

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 67.3% 31.6% 1.1% 0.0% 263 963 3.66 0.50

8.6% 3.0% 14.7% 73.7% 266 390 1.47 0.91

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
45.0% 51.2% 3.6% 0.2% 4429 15110 3.41 0.57

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 43.6% 52.5% 3.7% 0.2%

0.16

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
16.2% 13.1% 26.7% 44.0%

1

4447 8959 2.01 1.10

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 16.7% 13.7% 27.5% 42.1% 4181 8569 2.05 1.11

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 97.4% 2.6% 0.0% 0.0% 270 1073 3.97

4520 17831 3.94 0.24

4:90～100% 3:70～89% 94.5% 5.3% 0.1% 0.0%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
94.7% 5.1% 0.1% 0.0%

4250 16758 3.94 0.24

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2018年度 対象者数： 1284名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

学科
リベラルアーツ

13

75.0% 0.0% 0.0% 4 13 3.25 0.43

12

0.62

11

追加設問：
18.2% 81.8% 0.0% 0.0% 11 35 3.18 0.39

4:強くそう思う 3:そう思う 14.3% 85.7% 0.0% 0.0% 7 22 3.14 0.35

2:そう思わない 1:全くそう思わない 25.0%

0.62

4:強くそう思う 3:そう思う 27.5% 64.0% 7.0% 1.5% 600 1905 3.18 0.61
10

追加設問：
27.8% 63.8% 6.8% 1.6% 880 2797 3.18

2:そう思わない 1:全くそう思わない 28.6% 63.2% 6.4% 1.8% 280 892 3.19

2754 3.10 0.67

2:やや不満 1:不満 47.5% 47.3% 4.7% 0.5% 383 1309 3.42 0.61

48.1% 3.2% 0.5% 378 1300 3.44 0.58

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
32.2% 57.6% 8.2% 2.0% 1270 4063 3.20 0.67

4:とても満足 3:満足 25.6% 62.0% 9.7% 2.7% 887

0.56

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
35.1% 52.4% 10.8% 1.7% 1266 4063 3.21 0.69

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 29.5% 54.3% 14.1% 2.1% 888 2763 3.11 0.71

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない 48.1%

0.59

4:とても適切だった 3:適切だった 29.8% 62.3% 7.0% 0.9% 883 2834 3.21 0.60
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 33.0% 60.5% 5.6% 0.8% 1262 4112 3.26

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 40.6% 56.5% 2.4% 0.5% 379 1278 3.37

2767 3.12 0.66

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった 50.5% 47.4% 1.9% 0.3% 378 1316 3.48 0.55

43.4% 1.6% 0.3% 366 1290 3.52 0.55

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
34.2% 55.9% 8.6% 1.3% 1264 4083 3.23 0.65

4:とても適切だった 3:適切だった 27.2% 59.6% 11.5% 1.7% 886

0.55

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
51.8% 44.5% 2.9% 0.8% 1215 4219 3.47 0.60

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 50.5% 45.0% 3.4% 1.1% 849 2929 3.45 0.62
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった 54.6%

0.53

4:とても合致していた 3:合致していた 29.6% 66.9% 3.4% 0.1% 894 2915 3.26 0.52
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
33.6% 63.0% 3.3% 0.1% 1277 4216 3.30

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった 42.8% 54.0% 3.1% 0.0% 383 1301 3.40

881 2829 3.21 0.56

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった 47.5% 48.3% 3.7% 0.5% 381 1306 3.43 0.59

5.8% 6.0% 18.1% 70.2% 382 563 1.47 0.85

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
33.8% 60.5% 5.2% 0.5% 1262 4135 3.28 0.58

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 27.9% 65.7% 5.9% 0.5%

0.47

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
6.1% 17.9% 30.4% 45.6%

1

1265 2334 1.85 0.92

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 6.2% 23.1% 35.7% 35.0% 883 1771 2.01 0.91

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 86.2% 10.9% 2.3% 0.5% 385 1474 3.83

1283 4878 3.80 0.47

4:90～100% 3:70～89% 81.6% 15.8% 2.6% 0.0%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
83.0% 14.3% 2.5% 0.2%

898 3404 3.79 0.47

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2018年度 対象者数： 593名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

学科
国際理解

13

-% -% -% - - - -

12

-

11

追加設問：
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 4 4.00 0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1 4 4.00 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない -%

0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3 12 4.00 0.00
10

追加設問：
100.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3 12 4.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない -% -% -% -% - - -

1970 3.33 0.64

2:やや不満 1:不満 -% -% -% -% - - - -

-% -% -% - - - -

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
41.8% 50.8% 6.4% 1.0% 591 1970 3.33 0.64

4:とても満足 3:満足 41.8% 50.8% 6.4% 1.0% 591

-

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
45.4% 44.7% 9.0% 0.9% 586 1961 3.35 0.68

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 45.4% 44.7% 9.0% 0.9% 586 1961 3.35 0.68

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない -%

0.61

4:とても適切だった 3:適切だった 44.1% 51.8% 2.9% 1.2% 585 1982 3.39 0.61
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 44.1% 51.8% 2.9% 1.2% 585 1982 3.39

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった -% -% -% -% - - -

1969 3.37 0.58

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった -% -% -% -% - - - -

-% -% -% - - - -

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
41.8% 54.1% 3.6% 0.5% 584 1969 3.37 0.58

4:とても適切だった 3:適切だった 41.8% 54.1% 3.6% 0.5% 584

-

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
57.7% 40.9% 1.3% 0.2% 560 1994 3.56 0.53

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 57.7% 40.9% 1.3% 0.2% 560 1994 3.56 0.53
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった -%

0.52

4:とても合致していた 3:合致していた 37.7% 60.4% 1.7% 0.2% 591 1984 3.36 0.52
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
37.7% 60.4% 1.7% 0.2% 591 1984 3.36

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった -% -% -% -% - - -

581 1915 3.30 0.59

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった -% -% -% -% - - - -

-% -% -% -% - - - -

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
36.0% 58.0% 5.7% 0.3% 581 1915 3.30 0.59

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 36.0% 58.0% 5.7% 0.3%

-

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
9.7% 25.8% 40.0% 24.6%

1

590 1301 2.21 0.92

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 9.7% 25.8% 40.0% 24.6% 590 1301 2.21 0.92

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 -% -% -% -% - - -

593 2295 3.87 0.38

4:90～100% 3:70～89% 88.4% 10.5% 1.0% 0.2%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
88.4% 10.5% 1.0% 0.2%

593 2295 3.87 0.38

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 講義/演習 実験・実習



項目別集計結果（学科-種別表示） 湘北短期大学

2018年度 対象者数： 429名

1段目：当該学科の結果　2段目：当該学科内の講義/演習の結果　3段目：当該学科内の実験・実習の結果

学科
就業力育成

13

-% -% -% - - - -

12

-

11

追加設問：
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない -%

0.00

4:強くそう思う 3:そう思う 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00 0.00
10

追加設問：
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0 0 0.00

2:そう思わない 1:全くそう思わない -% -% -% -% - - -

1418 3.33 0.64

2:やや不満 1:不満 -% -% -% -% - - - -

-% -% -% - - - -

9

総合的にみてこの授業に満足しましたか？
41.3% 51.2% 6.6% 0.9% 426 1418 3.33 0.64

4:とても満足 3:満足 41.3% 51.2% 6.6% 0.9% 426

-

8

先生の教え方はわかりやすいですか？
49.3% 45.1% 4.7% 0.9% 428 1467 3.43 0.63

4:とてもわかりやすい 3:おおむねわかりやすい 49.3% 45.1% 4.7% 0.9% 428 1467 3.43 0.63

2:わかりにくいところがあった 1:全くわからない -%

0.57

4:とても適切だった 3:適切だった 40.6% 56.0% 2.6% 0.7% 416 1400 3.37 0.57
7

担当教員が配布した教科書や資料、板書やパワーポイント等は授業を
理解するうえで適切でしたか？ 40.6% 56.0% 2.6% 0.7% 416 1400 3.37

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった -% -% -% -% - - -

1435 3.37 0.58

2:適切ではなかった 1:全く適切ではなかった -% -% -% -% - - - -

-% -% -% - - - -

6

各回の授業の進行の速さは適切でしたか？
41.5% 54.5% 3.3% 0.7% 426 1435 3.37 0.58

4:とても適切だった 3:適切だった 41.5% 54.5% 3.3% 0.7% 426

-

5

授業の始まり、終わりは時間通りでしたか？
47.9% 44.0% 6.1% 2.0% 407 1375 3.38 0.69

4:時間通りに行われた 3:ほぼ時間通りに行われた 47.9% 44.0% 6.1% 2.0% 407 1375 3.38 0.69
2:時間通りに行われないことがたまにあった 1:時間通りに行われないことが多かった -%

0.55

4:とても合致していた 3:合致していた 39.7% 57.0% 3.3% 0.0% 426 1433 3.36 0.55
4

シラバスに示されている学修目標・内容と合致していましたか？
39.7% 57.0% 3.3% 0.0% 426 1433 3.36

2:一部合致していなかった 1:すべて合致していなかった -% -% -% -% - - -

427 1379 3.23 0.59

2:あまり取り組まなかった 1:全く取り組まなかった -% -% -% -% - - - -

-% -% -% -% - - - -

3

この授業への取り組みを自己評価して下さい。
30.9% 61.6% 7.0% 0.5% 427 1379 3.23 0.59

4:とても積極的に取り組んだ 3:積極的に取り組んだ 30.9% 61.6% 7.0% 0.5%

-

2

あなたは、１週間にどの位、この授業の予習・復習をしましたか？
8.8% 12.4% 31.7% 47.1%

1

420 768 1.83 0.96

4:1時間半以上 3:30分以上1時間半未満 8.8% 12.4% 31.7% 47.1% 420 768 1.83 0.96

2:30分未満 1:全くしなかった

2:60～69% 1:60%未満 -% -% -% -% - - -

429 1629 3.80 0.45

4:90～100% 3:70～89% 81.8% 16.1% 2.1% 0.0%

あなたは、この授業にどのくらい出席しましたか？
81.8% 16.1% 2.1% 0.0%

429 1629 3.80 0.45

設問
評価 延べ

回答者数
合計
得点

平均
標準
偏差４ ３ ２ １

0.00

1.00

2.00

3.00

4.00

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

学科平均 講義/演習 実験・実習


